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Vysvétleni zadavaci dokumentace

Zadavatel:

Nazev: Sprdva a udrzba silnic Plzeriského kraje, p.o.

ICO: 72053119

Sidlo: Koterovska 462/162, 326 00 Plzen

vyf.:  |Ing.Martina Tyrova tel. 377 172516
¢.j. 3885/21/SUSPK-P | email: martina.tyrova@suspk.eu

Verejna zakazka:

11/183 x 111/18329 Nebilovsky Borek - Nebilovy

Pfedpokladana hodnota VZ bez DPH: | 18 000 000,00 K¢

Zadavaci fizeni: zjednodusené podlimitni Fizeni

Predmétem stavby je oprava stavajici komunikace 11/183 od krizovatky se silnici
[11/18329 po zacdtek obce Nebilovy v délce cca 2,3 km. Oprava zahrnuje odfrézovani
Pfedmét plnéni VZ: stdvajiciho povrchu v tl. 5 cm, lokdalni opravy poskozenych mist, pokladku podkladni a
obrusné vrstvy, strzeni a dosypani krajnic, Cisténi pfikopu a propustk(, provedeni

nového vodorovného znaceni plastem.

ev. ¢ zakazky ve Véstniku vefejnych zakazek: dosud neni (ZPR)

sys. €. VZ na profilu zadavatele (EZAK) P21v00000127

Vysvétleni zadavaci dokumentace - ¢. 2 - odpovéd' na dotazy

Zadavatel obdrzel dne 22.04.2021 a 26.4.2021 Zadosti o vysvétleni ZD (dotazy) s nasledujicim obsahem:

1 Po prostudovani projektové dokumentace a vykazu vymér si myslime, Ze je ve vykazu vymér uveden
nespravny vypocet mnozstvi cementu a emulze u polozek recyklace za studena. Spravny vypocet by
podle nds mél byt nasledujici:

4% Cement: 15.437 m2x 0,2 mx2,1t/m3x 0,04 =259,342 t

2,5 % Emulze: 15.437 m2x 0,2 m x 2,1 t/m3 x 0,025 = 162,089 t

Procento pojiv vychazi z objemové hmotnosti celé smési, proto je nutné vychézet z ni (2100 kg/m3).
Dotaz: Bude zadavatel upravovat vykaz vymér?

2 Soucasti Vysvétleni zadavaci dokumentace ¢. 1 byl i aktualizovany soupis praci, ktery obsahuje nékteré
nové polozky. Nové polozky ¢. 11 a 12 (Nakladani vybouranych.... a Vodorovna doprava....) pro vjezdy a
krajnice obsahuji mnozstvi 269,5 t. Soupis praci jiz obsahuje také polozky ¢. 2 a 3, tykajici se vjezdl a
krajnic (nakladani a dopravu), ale v mnozstvi 269,5 m3. Uchazec¢ se domniva, Ze polozky ¢. 11 a 12 jsou
zadéany s chybnou mérnou jednotkou a jsou duplicitni k polozkdm €. 2 a 3. Zdddme timto zadavatele o
kontrolu soupisu praci a jeho pfip. opravu.

Dotaz: Opravi zadavatel soupis praci u polozek ¢. 11a 12 ?

3 Nové polozky soupisu praci €. 21 a 22, které se tykaji stanoveni mnozstvi cementu a asfaltové emulze
pro provadénou vrstvu recyklace za studena v tl. 200 mm, obsahuji ve vypoctovém algoritmu pro
stanoveni mnoizstvi obou komodit tloustku vrstvy pouze 0,1 m. Uchazed¢ se domniva, Ze vypoclet
mnoZstvi obou komodit je chybny, v€etné pouZitych objemovych hmotnosti. Navic v technické zpravé je
uvedeno, Ze predpokldadané mnozstvi asf. emulze zadavatel predpoklada 2% a nikoliv 2,5%, jak uvadi
soupis praci. Zaddme zadavatele o kontrolu soupisu praci a jeho pfip. opravu.

Dotaz: Opravi zadavatel soupis praci u polozek ¢. 21 a 22 ?
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4 V ramci vysvétleni zaddvaci dokumentace vysel novy soupis praci, pficemz ve srovnani s plvodnim
soupisem praci byla k recyklaci za studena doplnéna polozka ¢. 21.
Uchaze€ nerozumi postupu vypoctu. Dle zvefejnéné poznamky polozky se jedna o plochu 15 437 m2
vynasobenou tloustkou 0,1 m, objemovou hmotnosti 1,0 t/m3 a mnozstvim 2,5 %. Dle Uchazece je
tento postup vypoctu chybny, jelikoz tloustka by méla byt 0,2 m a objemova hmotnost se vztahuje k
hmotnosti zlepSované smési (obvykle v rozmezi 1,8 az 2,1 t/m3). Spravny vypocet by mél byt
15437*0,2*2,1*0,025 = 162,0885 tun.
Dotaz Uchazele: Upravi Zadavatel mnozstvi této polozky?

5 V rémci vysvétleni zadavaci dokumentace vySel novy soupis praci, pfiCemzZ ve srovnani s pivodnim
soupisem praci byla k recyklaci za studena doplnéna polozka ¢. 22.
Dale Uchazec nerozumi postupu vypoctu. Dle zverejnéné pozndmky polozky se jedna o plochu 15 437
m2 vynasobenou tloustkou 0,1 m, objemovou hmotnosti 2,4 t/m3 a mnoZstvim 4,0 %. Dle Uchazece je
tento postup vypoctu chybny, jelikoZ tloustka by méla byt 0,2 m a objemova hmotnost se vztahuje k
hmotnosti zlepSované smési (obvykle v rozmezi 1,8 az 2,1 t/m3). Spravny vypocet by mél byt
15437*0,2*2,1*0,04 = 259,3416 tun.
Dotazy Uchazece: Upravi Zadavatel mnoZstvi této polozky?

6 rdmci vysvétleni zaddvaci dokumentace vySel novy soupis praci, pficemZ ve srovnani s plvodnim
soupisem praci byly doplnény polozky ¢. 11 a 12.
Uchaze nerozumi, z jakého dlivodu byly do vykazu vymeér tyto polozky pfidany, a domniva se, Ze se
duplikuji s poloZzkami (shodné mnozstvi, jind mérna jednotka) ¢. 2 a 3.
Dotazy Uchazece: Jsou polozky ¢. 11 a 12 ve vykazu vymér navic? Budou odstranény nebo objasni
Zadavatel, proc¢ se ve vykazu vymér objevily a proC jsou podobné polozkdm ¢. 2 a 3? Kterd mérna
jednotka je spravna, upfesni ji Zadavatel?

7 ohledem na zmény v rozpoctu (v ramci minulych a aktualnich Uprav) se zménily poloZzky i jejich
mnoZstvi.
Dotaz Uchazece: Upravi Zadavatel pfedpokladanou hodnotu zakazky?

K vySe uvedenym dotazlim sdéluje zadavatel nasledujici vysvétleni:

ad 1- |Zadavatel na zdkladé vyse uvedenych dotazl predklada opraveny vykaz vymeér.

ad 6

ad 7 |Predpokladana hodnota zakazky se ménit nebude.

Vzhledem ke skutecnosti, Ze zadavatel aktualizoval Pfilohu €. 3 ZD - vykaz vymér, posouva se timto lh(ta pro
podani nabidek o celou svou pavodni délku. Nabidky je mozné podavat do 13. 5. 2021 do 10:00 hodin.

Datum vyhotoveni: 26.04.2021

Sprava a udrzba silnic Plzeriského kraje, p.o.
Ing. Miroslav Dolezal
generalni reditel
podepsdno elektronicky
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